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                                               АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ИНФОРМАЦИЈА 
(период: од 18.05.2026. до 24.05.2026.) 

 
Током већег дијела седмице преовладавало је сунчано уз промјенљиву облачност и угодно 
топло вријеме, нарочито у дане викенда. Средином седмице мјестимично су забиљежени 
локални пљускови праћени појачаним вјетром, на моменте јаких удара сјеверног смјера.   
Минимална температура ваздуха кретала се од 3 до 10 у вишим, од 7 до 15 у нижим 
крајевима,  док је  максимална температура имала  вриједности од 13 до 22 у вишим, у 
нижим крајевима од 20 до 290С.  
 
Топлотни услови у овом дијелу маја погодовали су свим пољопривредним усјевима и 
културама за раст и развој. У већем дијелу седмице вријеме је било повољно и за обављање 
актуелних пољопривредних радова. 
Доспјеле падавине током седмице наквасиле су површински слој земљишта и омогућиле 
равномјерније ницање и раст изданака прољећних усјева, а такође су одговарале и озимим 
житима које се налазе у фази цвјетања. 
 
Промјенљиво вријеме уз повремене падавине и висока релативна влажност ваздуха,  
повећава ризик од инфекције. Овакви услови такође погодују развоју и ширењу  мрежаста 
пјегавост и пепелница. У засадима јабуке регистрована је чађаве пјегавост листа и 
краставост плодова, као и појава бактериозне пламењаче. 
 Што се тиче појаве биљних штеточина, активна је кромпирова златица, кукурузни 
пламенац, а код воћа у току је полагање јаја и почетак пиљења ларви прве генерације 
шљивиног и јабукиног смотавца. 
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АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА 

 (период: од 25.05.2026. до 31.05.2026.) 

Према прогнози РХМЗ-а током семице предвиђа се сунчано уз  малу до умјерену облачност 
и веома топло вријеме. Мјестимично у ноћним часовима сриједу на четвртак очекује се 
краткотрајна појава кише или локалних пљускова.      
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 8 до 12 у вишим, од 12 до 16 у 
нижим крајевима, на југу до 18,  док ће максимална температура имати вриједности од 20 
до 26 у вишим, у нижим крајевима од 25 до 31, локално и до 330С.  
 
Временске прилике током седмице одговараће  за обављање радова на отвореном. 
 
 

 

 


